

蔣院長指出重要工業發展目標

石油化學工業應全力奠定良好基礎，電子工業須儘速走向完全自製階段，機械工業要積極改善經營結構。



委合科美中國美見接，府統總在午下日五十於（右）統總嚴人三十等（二右）（Dr. Joseph platt）土博德萊漢席主委員會拜同陪土博修賢徐委員主委員會科家國行政國找出是他們的（中央）

【本報訊】行政院長昨日會晤來我國參加中美工業創及產品發研討會的美方專家，由國科會主任委員徐賢修陪同會見

的蔣院長，昨天上午十時在行政院

密接觸。

蔣院長說：「我們最要

緊的工業，我們要全力的奠立其

良好的基礎；電子工業要盡

快的從設計的基礎；機械工業要

積極改善經

營結構。

蔣院長對這項會議所討論的各

項題，感到滿意。蔣院長告訴

美方專家們說：「我國正在積極發

展的石油化學工業、電子工業、

機械工業等都是最重要的基本工

業，這些工業目前須得解決的技

術上的問題，為我們

的工業，並作一些指導，希望他

們能多

為我們提供改進的意見。

蔣院長並進一步地告訴各工廠參

會：「我們將繼續研討

的工業創新等問題，有關財稅措

施、教育制度等問題，政府會陸

續提出辦法，這樣對我們

向這些專家表示，予以密切配

合，以便及早解決問題。

蔣院長並進一步地告訴各工廠參

會：「我們將繼續研討

的工業創新等問題，有關財稅措

</